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Protokół Nr XXVIII/26

Sesji Rady Miejskiej Wałbrzycha
z dnia 14.04.2026 r. godz.10.00

w sali nr 26  Ratusza



Protokół Nr XXVIII/26
sesji Rady Miejskiej Wałbrzycha IX kadencji,

która odbyła się w dniu 14 kwietnia 2026r.

Sesja  Rady Miejskiej  Wałbrzycha rozpoczęła  się o godz.  10.04,  a zakończyła  o godz.  12.15 
Udział  w  obradach  wzięło  19  radnych,  co  stanowiło  quorum,  przy  którym  Rada  mogła 
podejmować uchwały. 

                                      
                                             - lista obecności załącznik nr 1 

Ad.1. Otwarcie obrad.

Otwarcia  obrad  sesji  dokonał  Pan  Krzysztof  Kalinowski  –  Przewodniczący  Rady  Miejskiej 
Wałbrzycha witając:

• Radnych Rady Miejskiej Wałbrzycha,
• Pana Romana Szełemeja Prezydenta Miasta Wałbrzycha,
• Panią Annę Elżbieciak – Stec- I Zastępcę Prezydenta Miasta Wałbrzycha 
• Pana Kacpra Nogajczyka - II Zastępcę Prezydenta Miasta Wałbrzycha 
• Panią Katarzynę Jarocką -  Skarbnika Miasta Wałbrzycha
• Panią Joannę Stypułkowską – Sekretarza Miasta Wałbrzycha
• Panią Annę Słowik - Jurkin oraz Justynę Woźniak – Radców Prawnych  Urzędu

• witam kierowników i pracowników urzędu oraz jednostek gminy
• witam wszystkich przybyłych i oglądających dzisiejszą sesję

    

***********************



Ad.2. Wnioski do porządku obrad.

Krzysztof Kalinowski – Przewodniczący Rady Miejskiej Wałbrzycha.
• Wraz z zawiadomieniem o sesji otrzymaliście Państwo porządek obrad.
• Przypominam, że na podstawie art. 20 ust. 4 ustawy o samorządzie gminnym do zmiany 

porządku obrad sesji zwołanej w trybie określonym w ust. 3 stosuje się przepis ust. 1a : 
„Rada gminy może wprowadzić zmiany w porządku bezwzględną większością głosów 
ustawowego składu Rady” z tym,  że dodatkowo wymagana jest zgoda wnioskodawcy

• Czy są  wnioski do porządku obrad?
• W  tym  punkcie  głos  zabrali  Tomasz  Maciejowski,  Krzysztof  Kalinowski,  Ryszard 

Nowak.
• Stwierdzam, że Rada Miejska Wałbrzycha przyjęła porządek obrad:

1. Otwarcie obrad. 
2. Wnioski do porządku obrad.
3. Uchwała Rady Miejskiej  Wałbrzycha  w sprawie przyznania dorocznych nagród Rady 

Miejskiej  Wałbrzycha  za  osiągnięcia  w dziedzinie  twórczości  artystycznej, 
upowszechniania i ochrony kultury. 

4. Uchwała Rady Miejskiej Wałbrzycha w sprawie wyboru ławników do Wydziału Pracy w 
Sądzie Rejonowym w Wałbrzychu w wyborach uzupełniających na kadencję 2024 -2027. 

5. Zamknięcie obrad.

Ad  3.  Uchwała  Rady  Miejskiej  Wałbrzycha  w  sprawie  przyznania  dorocznych  nagród  Rady 
Miejskiej  Wałbrzycha  za  osiągnięcia  w dziedzinie  twórczości  artystycznej,  upowszechniania 
i ochrony kultury. 

 -   załącznik  nr  2 

Pani Gabriela Niewiadomska  –  Kierownik Biura Kultury i Spraw Społecznych
• przedstawiła projekt uchwały 

Krzysztof Kalinowski -  Przewodniczący Rady Miejskiej Wałbrzycha
• Otwieram dyskusję.
• Jeżeli nie ma głosów w dyskusji przystępujemy do głosowania nad uchwałą.

GŁOSOWANIE
w głosowaniu udział wzięło 19 radnych

przy głosach „za”, Rada Miejska Wałbrzycha 
jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XXVIII/302/26

Ad. 4.   Uchwała Rady Miejskiej Wałbrzycha  w sprawie wyboru ławników do Wydziału Pracy  
w  Sądzie  Rejonowym w Wałbrzychu w wyborach uzupełniających na kadencję 2024 -2027. 

- załącznik nr 3 -

Pan Krzysztof Kalinowski – Przewodniczący Rady Miejskiej Wałbrzycha
• Pani Przewodnicząca Zespołu opiniującego Pani Krystyna Olanin poprosiła o 15 minut 

przerwy  w  obradach  celem  zebrania  się  Zespołu  opiniującego.  W  związku  z  tym 
ogłaszam 15 minut przerwy. 

Po przerwie Pan Krzysztof Kalinowski – Przewodniczący Rady Miejskiej Wałbrzycha



• Proszę  gości  o  opuszczenie  sali,  a  o  pozostanie  jedynie  radnych  i  pracowników 
obsługujących sesję, ta część sesji jest wyłączona z jawności i nie będzie transmitowana.

• Przechodzimy do części tajnej obrad.
• Zgodnie z uchwałą Rady Miejskiej Wałbrzycha Nr XXVI/287/26 z dnia 19 marca 2026 r. 

w  sprawie  powołania  Zespołu  do  spraw  opiniowania  kandydatów  na  ławników  do 
Wydziału Pracy w Sądzie Rejonowym w Wałbrzychu w wyborach uzupełniających na 
kadencję  2024-2027,  proszę  Przewodniczącą  zespołu  -  Panią  Krystynę  Olanin  
o  przedstawienie  Radzie  Miejskiej  Wałbrzycha  opinii  o  zgłoszonych  kandydatach  na 
ławników.

Radna Krystyna Olanin 
• przedstawiła opinię.

- załącznik nr 4 -

Pan Krzysztof Kalinowski – Przewodniczący Rady Miejskiej Wałbrzycha
• Na podstawie artykułu 160 § 1 ustawy z dnia 27 lipca 2001 roku prawo o ustroju sądów 

powszechnych  z  późniejszymi  zmianami  „Ławników  do  sądów  okręgowych  oraz  do 
sądów rejonowych wybierają rady gmin, których obszar jest objęty właściwością tych 
sądów – w g  łosow  aniu tajnym  ”. 

• W związku  z  powyższym  należy  powołać Komisję  Skrutacyjną  do  przeprowadzenia 
wyborów  ławników do Wydziału Pracy w  Sądzie  Rejonowym w Wałbrzychu w wyborach 
uzupełniających na kadencję 2024 -2027. 

• Bardzo proszę o zgłaszanie  kandydatur  do Komisji  Skrutacyjnej   /w składzie  min.  3 
osoby/.

Zgłosili się: 
1. Renata Wierzbicka
2. Katarzyna Fabicka 
3. Mariusz Kalinowski 
4. Małgorzata Langer Torbus

Kandydaci wyrazili zgodę do udziału w pracy Komisji Skrutacyjnej.

Pan Krzysztof Kalinowski – Przewodniczący Rady Miejskiej Wałbrzycha
• Proszę  Komisję  Skrutacyjną  o  ukonstytuowanie  się  i  wybranie  spośród  siebie 

przewodniczącego. 
• Proszę Komisję Skrutacyjną o przeprowadzenie procedury wyboru ławników. 

/Przeprowadzono wybory/

Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej  przedstawiła wyniki głosowania (protokół z ustalenia wyników 
wraz z kartami do głosowania).

- załącznik nr 5 -

W dyskusji  udział  wzieli:  Tomasz  Maciejowski,  Rafał  Kiercz,  Piotr  Sosiński,  Krzysztof  Kalinowski,  
Ryszard Nowak, Anna Słowik-Jurkin, Justyna Woźniak.
Pani Krzysztof Kalinowski – Przewodniczący Rady Miejskiej Wałbrzycha

• Przechodzimy do głosowania nad uchwałą w sprawie  wyboru ławników do Wydziału Pracy  



w  Sądzie  Rejonowym w Wałbrzychu w wyborach uzupełniających na kadencję 2024 -2027.  
• Rada Miejska Wałbrzycha wybrała  9 ławników do  Wydziału Pracy w  Sądzie  Rejonowym  

w Wałbrzychu w wyborach uzupełniających na kadencję 2024 -2027 wymienionych w załączniku 
nr 6  i są to następujące osoby: 

1) Fajdasz-Pepłowska Jolanta

2) Karkosz Maria Jolanta

3) Kurtaś Łukasz

4) Mizera Grażyna

5) Permej Anna

6) Piasecka Kamila Ewa

7) Pierzynka Joanna Bernadetta

8) Podralska Magdalena Aneta

9) Włodarczyk Małgorzata

GŁOSOWANIE
w głosowaniu udział wzięło 19 radnych

przy 14 głosach „za”, 2 przeciw oraz 3 „wstrzymujących się”’ Rada Miejska Wałbrzycha 
podjęła Uchwałę Nr XXVIII/302/26

Krzysztof Kalinowski – Przewodniczący Rady Miejskiej Wałbrzycha
• Wyjaśnił, że z uwagi na to, że była to sesja zwołana na wniosek Prezydenta, bez zgody 

organu nie można dokonywać zmian w porządku obrad bez jego zgody.
• Poinformował o komisji wspólnej 4 maja br, sesjach: 30 kwietnia, 14, 25 i 28 maja,
• Przypomniał radnym o konieczności złożenia oświadczeń majątkowych.

Ad. 5 Zamknięcie obrad.

Krzysztof Kalinowski – Przewodniczący Rady Miejskiej Wałbrzycha
• zamykam  XXVIII sesję Rady Miejskiej Wałbrzycha.

******************************************************************************
/dyskusja zapis elektroniczny CD w formie załącznika do protokołu/

*****************************************************************************

        Protokołowała         Przewodniczący Rady Miejskiej Wałbrzycha
        Anna Palus                                        Krzysztof Kalinowski 


